Sie können ein Zimmer über den <u>Buchungslink</u> direkt auf der Hotelwebseite buchen. Das Hotel erwartet die Angabe einer gültigen Kreditkarte sowie Vorauszahlung. Die Tagungspauschale für dieses Seminar wird durch die IDW Akademie berechnet! Es muss **kein** Kostenübernahmeformular an das Hotel oder die IDW Akademie übermittelt werden.

Courtyard by Marriott Munich City Center

Schwanthaler Str. 37 80336 München

Tel.: 089 5488488-2114, Frau Rusudan Tasoshvili

Link zur Hotel-Webseite für die Zimmerbuchung:

-> Buchen Sie hier Ihr Zimmer zum Gruppentarif von 149,00 €/Nacht

Information für die

Zimmerbuchung zum Seminar 10.11. - 14.11.2025 IDW Akademie

Titel: Jahresabschlussprüfung I (B25PW4-46)

Zimmer auf Abruf bis: 13.10.2025 (um Zimmer auf ruhiger Rückseite bitten)

Deluxe Zimmer Ü/F (Einzelbelegung) 10.11.–14.11. € 149,00/Nacht Vorabanreise So 09.11. Ü/F € 149,00 kann hinzu gebucht werden

Zimmerwunsch: Tragen Sie ein ruhiges Zimmer auf der Rückseite des Gebäudes ein. Dafür klappen Sie in der Online-Buchung die Zeile "Zimmeranfrage und Barrierefreiheit" auf und geben diesen Wunsch im Feld "Haben Sie Sonderwünsche oder besondere Bedürfnisse?" ein. Das Hotel wird - nach Verfügbarkeit - versuchen den Wunsch zu erfüllen.

Stornierung: Zimmer • ¾ åÁsis 5 Tage vor Anreise kostenfrei stornierbar (04.11. bzw. 05.11.25) Danach oder bei Nichtanreise sind 90% des Zimmerpreises zu zahlen. Im Zimmerpreis enthalten: Frühstück, WLAN, MwSt.

Ankunfts- und Abreisezeiten:

Check-in ab 15:00 Uhr, Check-out bis 12:00 Uhr.

Parkgebühren: 31 EUR pro PKW pro Tag auf Wunsch und nach Verfügbarkeit. Die Tiefgarage hat 30 Stellplätze. 5 EUR pro Stunde.

Extras: Alle Extras wie Telefon, Minibar, zusätzliche Getränke etc. sind vor Ort zu zahlen.

Ansprechpartner des Hotels: Frau Rusudan Tasoshvili,

E-Mail: rusudan.tasoshvili@courtyard.com,

Tel. 089 5488488-2114, Zentrale: 089 5488488-0

Hinweis: Der Zimmerpreis zum Gruppentarif ist nur in Verbindung mit der Anmeldung zur o obengenannten Veranstaltung der IDW Akademie GmbH, Roßstr. 74, 40476 Düsseldorf gültig. Ansprechpartner der IDW Akademie: petra.genenger@idw.de, Tel. 0211 4561-195